

## Tisztelt Képviselőtestület !

Alulírott, Petyusné Kormos Ildikó, mint a Kungyaluért Egyesület elnök örömmel tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy az egyesületünket a Szolnoki Törvényszék bejegyezte, adószámmal rendelkezőnk. Mellékleten csatolom a bejegyzésről szóló végzést, melyből látható, hogy milyen célkitűzésekkel alapítottuk az egyesületet.

Egyesületünk kapocs szeretne lenni Kungyalu lakossága és a Kunszentmárton Város Önkormányzata és Képviselőtestületet között.

Az egyesületünk megalapításához nagy lökést adott az önkormányzati beruházás, a játszótér megépítése, és a művelődési ház termének felújítása. Kungyalu lakosai ezt egy kezdetnek tekintették, melyet az egyesület közreműködésével folytatni szeretnék.

Szeretnénk, hogy a művelődési ház egy szolgáltató centrum lenne, ahol nem csak a kulturált szórakozásnak lenne helye, hanem biztosítani tudnák az itt élőknek a megfelelő információhoz jutást. Így különösen az idősek és családosok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokról a tájékoztatást, az ehhez kapcsolódó nyomtatványok biztosítását.

Sajnos a művelődési ház állaga jelentősen megromlott, a nyílászárók és az ereszcatornák kicserélése létszükséglet ahhoz, hogy a lakosok a szolgáltatásokat kulturált környezetben tudják igénybe venni.

A WC és a konyha kialakítása az művelődési ház épületén belül.

A könyvtár felújítása.

A belterületi utak felújítása (kátyúzás), közlekedési jelek felfestése (megújítása), útpadka rendbetétele, hogy a meglévő utak ne romoljanak tovább.


A kandeláberek kialakításához szükséges vezetékrendszer létrehozása (a játszótér körül).

A művelődési házhoz vezető járda, mely a játszótérhez is vezet, annak a felújítása.

Az Egyesületünk által szervezett programok támogatása.

Ezért azzal a kérelemmel fordulunk a tisztelt képviselőtestülethez, hogy a 2024 évi költségvetésben forrást biztosítani szíveskedjenek a művelődési ház nyílászáróinak és ereszcatornáinak cseréjéhez, valamint a felsorolt feladatok megvalósításához.

Kelt: Kunszentmárton, 2024. január 09.

  
Tisztelettel: Petyusné Kormos Ildikó  
Kungyaluért egyesület elnöke